



宁海新闻网微信

中国宁海客户端

开游节这周“走起”，手机拍照赢大奖

第十三届中国徐霞客开游节即将开幕，系列活动将于本周陆续登场，活动多多、精彩连连。小伙伴们，快拿出手机拍照去吧，说不定你记录的那个瞬间就是今年活动的亮点！

“最美宁海·醉美老家”手机美图随拍大赛第二期已启动，本期拍照主题为“宁海开游”，主要收集展现徐霞客开游节系列活动、徐霞客古道、乡村旅游、文明旅游等相关内容的手机摄影作品。本期结束后将从征集到的照片中选出一等奖2名、二等奖4名、三等奖6名，参与奖20名，还可参与年度评奖，我们期待您的热情参与。

投稿方式：请将手机照片发送至宁海新闻网微信公众号，或发送EMAIL至2590571037@qq.com，并附照片说明和作者联系电话。

活动详情请参阅宁海新闻网、微信公众号，或扫一扫二维码，了解更多……



宁海县新闻中心主办 浙新办(2007)32号
宁海新闻网: www.nhnews.com.cn
新闻·民情热线: 65510000

2015年5月14日 星期四
农历乙未年三月廿六 四月初四小满
总第2868期 今日八版

昔日城中村 今朝换新颜

——记者走进下洋吴、杨家住宅小区项目工程现场

人口很难管理，特别是在环境卫生方面，整个村子几乎成了“破烂王”聚集区。”林华东说，村子里污水横流，别说车子难进，人走路的地方也是坑坑洼洼。天气稍微一热，整个村子蚊子苍蝇满天飞，家家户户老鼠、蟑螂乱窜门。想要一个干净整洁的居住环境，成了全村人共同的夙愿。

群众的呼声就是行动的方向。2012年，总投资约7.2亿元，总建筑面积为15.4万平方米的下洋吴住宅小区工程项目开工。“项目开工后，全村老百姓都很关注，每天要是忙完了活儿，总会到工地转转。”林华东说，房子外形怎么样？施工质量怎么样？什么时候可以入住？这些都是群众关心的问题。为了让群众尽早住新家，施工方更是紧锣密鼓作业。“现在工程不管是外观还是质量上都达到了高标准。后期学勉路打通，配套设施再

跟进，将会进一步提升小区档次，有效改善群众生活居住环境。”县住建局建设科干部张胜利说。

住宅区、公共服务区、商贸区……看着眼前功能设施配套齐全的小区，林华东内心又有了新的打算。“有了好的居住环境，更需要一个好的生活习惯。”林华东说，接下来小区还要请专业的物业公司来管理，慢慢改变村民的不良生活习惯。

而与之一路之隔的杨家安置小区，也露出了新颜。眼下，一期工程已经竣工，二期也正处于收尾阶段。“政府为群众办实事，大家可一直记在心里呢。”湖东社区杨家经济合作社社长杨启忠说道，杨家和下洋吴两个村庄的环境差不多，每次街道开展环境整治活动，这两个村都是重点，每次过年的时候突击搞一次村庄整治活动，没过几天又

恢复原样。时间一长，村民也都怨声载道。“现在好了，等小区正式完工，房子交付使用后，大家的日子会过得越来越幸福。”张胜利告诉记者，杨家住宅小区工程项目总投资约6.2亿元，除了多层住宅楼外还有商业楼、排屋。“这个小区建成后，还配有幼儿园，附近的孩子都可以就近上学了。”张胜利说。

站在施工现场，记者仿佛看到了不久之后村民搬家入住的喜庆场面，撤村建居，现在大家不但从身份上有了改变，更是从居住条件、生活习惯上有了大变革。生活在宁海的人们，渐渐有了一种在变中求新、在变中求美的共识，推门见绿，俯首闻香，整洁的小区，贴心的物业服务，宁海昔日破破烂烂的城中村，而今正成为一个个充满期待和向往的都市新村。

(记者潘旭婷 通讯员胡东海)



推进“三个年”活动 实现跨越发展
探访重点实事工程

“我们村的安置房，丝毫不差于市面上在卖的商品房，以后配套设施跟上去，这日子才叫美呢。”日前，桃源街道湖东社区下洋吴经济合作社党支部书记林华东看着眼前一排排的高楼开心地说。

下洋吴安置小区眼下第一期工程已经进入附属配套工程施工阶段，二期排屋住宅也正在紧锣密鼓地施工中。眼前的景象让林华东感慨万千，他告诉记者，下洋吴本村人口有500多人，外来人口却有1000多人。“外来

我县积极为民间组织降低设立成本

本报讯 (记者王劲 通讯员施伟都 陈新娜) “成本降低了、程序简化了，我的瑜伽俱乐部现在终于办起来了。”日前，在县行政服务中心民政窗口，一瑜伽健身俱乐部负责人高兴地告诉记者。

据了解，为深化社会组织登记管理体制，简化办事程序，降低设立成本，大力培育发展社会组织，自今年4月中旬开始，县行政服务中心民政窗口与建设银行宁海支行协商一致，并印制“民政验资通”宣传手册，明确今后申请成立社会组织的发起人或发起单位，可凭县行政服务中心民政窗口出具的“社会组织名称预登记通知书”，选择就近的建设银行营业网点开设验资账户，不必由原来的会计师事务所来提供验资报告，有效地为民间组织在验资开户环节免去了验资费用。同时也完全避免了个别银行要求先提供登记证书再开设验资账户，导致民办非企业举办者无所适从的现象。目前，已有6家民办非企业和社会团体享受到了新政策带来的福利。

物流园区综合货运中心(一期) 获交通部4500万元补助资金

本报讯 (记者周韵健 通讯员邹汝环 谢久安) 日前，记者从县物流园区获悉，交通运输部对我县申报的宁海物流园区综合货运中心(一期)项目安排补助资金4500万元，主要用于公共仓库、公共业务用房、园区物流信息系统、公共停车场等具有公共服务属性的设施建设。

据了解，我县物流园区综合货运中心(一期)项目是国家交通运输部“十二五”公路货运枢纽(物流园区)建设规划内项目，属于具有货运枢纽功能的综合服务型物流园区。综合货运中心(一期)占地约271亩，投资约3.2亿元，是宁海物流园区综合货运中心先行建设的先导区、公共服务的集聚区和示范区。其建设内容主要包括公共仓库、快递物流、专线物流、公共服务综合楼、配套服务商务中心和公共停车场。该园区投入使用后，将促进我县传统物流企业向现代物流企业转型升级，增强我县对周边地区的辐射效应。

距第十三届中国徐霞客开游节开幕 还有 6 天



今年我县蚕豆种植效益可观

前日，力洋镇跳头村里，农产品经纪人正在收购农民刚采摘下来的鲜蚕豆荚，准备运往外地蔬菜市场销售。据农林部门统计，今年我县蚕豆种植面积2.3万亩，普遍长势较好，单产在370公斤左右，收购价格最高时达每斤2元多，比去年同期高出近一倍，产量效益都比较可观。(惠广亮 仇丹娅 摄)

为象山港撑起保护伞

——大佳何镇开展“蓝色护海·共筑爱的海洋”系列活动侧记

“我国鱼种最多的海区是哪个？”“《南京条约》中，我国被迫开放的通商口岸有哪几个？”近日，一场以海洋知识为主的竞赛在大佳何镇开展，来自全镇的30名青年干部以及镇初中团支部选送的15名学员参加了比赛。

大佳何镇位于宁海县东北部的象山港畔。为保护象山港，构建全民化蓝色保护带，大佳何镇联合宁海、象山、奉化沿海的7个镇团委，动员当地青年团员、志愿者、渔民等，共同举办“蓝色护海·共筑爱的海洋”系列活动，形成象山港海岸线的一条蓝色保护线。

为普及海洋知识，扩大公益环保意识宣传，大佳何镇组织青少年开展环保座谈会，以

青少年读书会为契机，开展海洋科普知识问答竞赛；从“环境整治”到“环境保护”，青少年交流可以为环境整治提升做些什么，对海洋保护可以做什么；组织留守儿童观看《海洋》纪录片，参观海洋博物馆，到横山岛参加海洋保护行动，放生10万尾虾苗，圆他们一个蓝色海洋梦；在大佳何中小学开展“我们的海洋”绘画和手抄报比赛，评选优秀作品，向社会宣传推广“海洋资源保护和海洋生态环境保护”理念，并组织所有参赛选手参与“蓝色护海·共筑爱的海洋”签字仪式。

为保护象山港，形成象山港海岸保护线，大佳何镇将联合沿线7镇青年干部，进行海岸垃圾清理活动，向渔民、村民分发宣传册，介绍海洋保护知识，提高渔民、村民的海洋保护理念；组织青年干部前往象山县城头镇，参观学习美丽新农村建设先进村方家岙、溪里方的村级环境整治的经验和做法。

“保护象山港活动，是大佳何镇团委每年都会开展的活动，随着环境保护宣传的不断深入，人们对空气、森林、村庄环境等保护理念不断加强，但海洋环境保护这块却一直比较薄弱，大佳何面山靠海，为象山港撑起保护伞是青年团员们义不容辞的事。”该镇团委书记杨敏介绍说。

(记者陈丹萍 通讯员王晓娜)

我县建成启用全省首个农村股权证智慧管理信息系统

本报讯 (记者黄浓珍 通讯员仇丹娅 陈映男) 近日，记者从县农林局获悉，我县建成启用全省首个农村股权证智慧管理信息系统。该系统基于县乡两级联动的农村股份管理信息平台，对股东档案、股权转让、股份分红进行分块管理，实现股权数据、流程、管理电子化、程序化、规范化。目前正对已完成的359个股改社进行信息采集录入。

据悉，去年在各乡镇(街道)共同努力下，我县超额完成省市下达的股改目标任务，

今年各乡镇(街道)全力以赴推进股改，成效显著。截至目前，我县累计完成352个村社、约84%的村经济合作社股份合作制改革，后期一项重要的工作是发放股权证。

为简化股权证抄写和方便股权信息管理，在充分调研的基础上，我县在全省率先建成农村股权证智慧管理信息系统。而农村股权证智慧管理信息系统的建成，将实现股权证管理的动态化、信息化和规范化，从而避免了因人工手工填写造成股权证上信息错误和涂改，保障了股权证的权威性。

督查专员助推重大项目建设

本报讯 (记者潘旭婷 通讯员施倩倩) 连日来，县重大项目建设督查专员奔赴部分项目建设现场，察看工程建设进度，并与建设单位负责人分析研究存在困难和问题。

据介绍，为进一步加强和改进重大项目监督管理，全力保障重大项目顺利推进，有效提高投资效益，县委、县政府聘任了12位重大项目督查专员。督查专员的职责主要是：督查重大项目前期准备工作，督查重大项目政策处理工作，督查重大项目责任单位的工程进

度、工程质量等情况，跟踪监测建设项目的实施情况，对重大项目实施的总体情况进行评价。

本次县重大项目建设督查专员重点督查37个重大项目，包括人民路综合改造整治工程、平安大道工程、高压电线下地工程、下洋吴住宅小区工程等。“下一步，我们将对攻坚任务进一步分解，跟踪每个项目进展情况，督促建设各方增强责任意识，掌控时间节点，加快推进，确保完成项目建设各项目标任务。并且根据督查情况出具项目推进‘药方’提供给建设单位参考。”督查专员季元法表示。

2015宁海国际投资洽谈会今日举行

本报讯 (记者陈丹萍 通讯员张辉) 记者昨日从县招商中心获悉，2015宁海国际投资洽谈会今日举行，届时，将有国内外近200位客商到场参加，本次洽谈会拟签约项目有30多个，范围涉及农业开发、生物医药、汽车配件、信息技术、旅游度假等领域。

作为今年中国徐霞客开游节的一项重要经贸活动，宁海国际投资洽谈会各项筹备工作正在紧张有序地推进中。为更好地开展各项筹备工作，我县专门成立国际投资洽谈会工作组，下设项目招商组、项目签约组、后勤综合组三个小组。同时明确各组分工，认真做好投资(考察)客商邀请、项目推介资料的准备、拟签约项目的排摸，以及签约仪式、实地考察等各个环节的筹备落实工作。

根据活动方案部署，今年国际投资洽谈会主要包括投资环境考察、招商项目推介和项目签约仪式等三大块内容，其中签约仪式会场布置是此次投洽会的一个亮点，新增加了电子屏幕背景等内容，增强了视觉效果，烘托了签约氛围。

相约指尖上的开游节 2015购物美食嘉年华15日开启

本报讯 (记者陈丹萍 通讯员胡玲皎) 记者昨日从县商务局获悉，东方日升·2015开游节购物美食嘉年华活动将于15日上午9:30-11:00在国际购物中心广场开幕。届时，宁海本地各商场、超市、餐饮、酒店等商家将在现场开展“智慧消费——摇一摇”主题活动，并在淘宝·宁海馆和“我要购”本地电商平台上进行同步推广，全面营造线上线下相互融合、联动消费的购物气氛。

据了解，此次活动以“时尚宁海，快乐消费”为主题，突出“互联网+商贸”特色，倡导全民智慧消费、信息消费。活动现场，市民可通过“摇一摇”摇出购物商场、餐饮酒店、家电卖场等商家的消费抵用券和活动奖品，从而带动本地市场消费；在淘宝特色馆宁海馆内推出宁海海鲜宣传促销活动，组织本地电商平台、淘宝·宁海馆、企业APP等网络平台同步推出网络购物节，并以我县本地官方平台“我要购”为切入口，为其制作上线二维码，划定购物美食嘉年华板块，在该板块制作宁海本地电商平台及本地电商企业的登录链接，从而引导线上线下联动消费。各酒店根据特色与购物美食嘉年华形成互动，差异化推出5.19元开游节特色点心及新菜品推广、打折等相关活动。

此外，我县还将推出“宁海美食走进宁波”活动，在中山广场等市民聚集地开展推广活动，将宁海在甬商家的店面布置成5·19惠民旅游活动和宁海购物美食嘉年华活动场景，结合商店优惠活动，开展宁海旅游资源、美食等宣传，与宁海美食嘉年华形成互动。

我县通过巩固国家卫生县城市级复查

本报讯 (记者潘旭婷) 昨日，记者从国家卫生县城市级复查工作组汇报和反馈会上获悉，我县通过巩固国家卫生县城市级复查。县领导赵秀萍、姜敏敏、杨象轮出席会议。

我县于2007年被全国爱卫会命名为国家卫生县城，2011年通过复评，按照国家卫生县城创建管理办法要求，每满三年需要进行一次复评，今年又是复评之年。近年来，县委、县政府认真贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中全会精神，全面落实省委“八八战略”和市委“六个加快”战略，紧紧围绕“两美”宁海建设目标，始终坚持把卫生县城创建工作贯穿于经济建设、精神文明建设、生态文明建设和城市建设的始终，不断创新工作思路和举措，卫生县城创建成果得到进一步巩固和扩大。

5月12日，由市爱卫会组成的复查组分派深入大街小巷、学校、社区、企业、农贸市场、城中村和城乡结合部进行现场检查、民意调查、查阅相关资料。复查组认为，我县自2007年命名为国家卫生县城以来，始终坚持“创卫”工作措施不松、力度不减，以“巩固成果，着眼长效”为目标，不断完善基础设施，治理环境卫生，建立长效机制，广泛深入开展爱国卫生运动，在巩固原有创建成果的基础上，使县城的市容环境面貌、城市管理水平以及卫生防病能力又有了新的变化和和提高，有力促进社会事业的健康发展。复查组建议市爱卫会上报省爱卫会，申请对宁海进行复查。同时，复查组还就存在的问题和不足提出了意见建议。

副县长姜敏敏作表态发言，她表示，接下来，宁海将以确保通过省级复查评估、实现“三连冠”为目标，以此次复查反馈意见整改为重点，重点从整改好存在问题、整治好城乡环境、健全好长效机制等几个方面入手，进一步加强组织领导、强化工作举措，深入扎实地抓好卫生创建工作。

Advertisement for Nanaholy furniture, A.O.史密斯空气能, 手机全场77起售, 经典咖啡, 中国福利彩票, 沃尔得国际英语, and 体育彩票.